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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 096 
 

FECHA:  JUNIO 18 DE 2016 
HORA:  08:00 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy buenos días, sean bienvenidos todos los Honorables Concejales, a la 
señoras esposa del Honorable Concejal Basiliso Mosquera doña Vicenta, su hija, 
muchas gracias por acompañarnos y personal y funcionarios del Concejo de Bello. 
 
Por favor señor Secretario leemos el orden del día de junio 18 de 2016. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E)  CARLOS MARIO ZAPATA 
MORALES 
 
Buenos días junio 18 del 2016, orden del día 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  
2. COMUNICACIONES 
3. PROPOSICIONES  
4. ASUNTOS VARIOS 

 
Está leído señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Por favor verificamos el quórum. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E)  CARLOS MARIO ZAPATA 
MORALES 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Honorable Concejal: 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente  
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO    Presente 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA            Presente  
JESÚS OCTAVIO JIMENEZ GIL       Presente  
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO                  Presente 
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                       Presente 
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO         Presente 
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO        Presente 
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ  Presente 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE   Presente 
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO    Presente 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ                       Presente 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ  Presente 
NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO                       Presente 
ALEXANDER VARELA ARTEAGA            Presente  
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA Presente  
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO             Presente 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO   Presente 
 
Le comunico señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 
decidir. Hace presencia el Concejal John Daive Jaramillo. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En consideración en el orden del día, se abre la discusión, anuncio que va a 
cerrarse, queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E)  CARLOS MARIO ZAPATA 
MORALES 
 
Ha sido aprobado señor Presidente. 

mailto:concejobello@gmail.com


 
 
 

  
 

Acta N° 096  del 18 de junio de 2016 3 de 15 
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Exts. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 

www.concejodebello.gov.co 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Antes de continuar el orden del día hacemos un receso de 5 minutos. Muchas 
gracias. 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E)  CARLOS MARIO ZAPATA 
MORALES 
 
Le informo señor Presidente que hacen presencia los  concejales: 
 
➢ Yessica Arango 
➢ Manuel Oquendo 
 
2. COMUNICACIONES  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 

 
¿Hay comunicaciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E)  CARLOS MARIO ZAPATA 
MORALES 
 
No señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E)  CARLOS MARIO ZAPATA 
MORALES 
 
3. PROPOSICIONES  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 

 
¿Hay proposiciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E)  CARLOS MARIO ZAPATA 
MORALES 
 
No señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 

 
¿Algún Honorable Concejal tiene alguna proposición? 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E)  CARLOS MARIO ZAPATA 
MORALES 
 
4. ASUNTOS VARIOS 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En varios con el uso de la palabra Elberth León Patiño. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL ELBERTH LEÓN PATIÑO 
SERNA 
 
Buenos días señor Presidente, a la  mesa directiva, a los compañeros Concejales 
un saludo muy especial, a los funcionarios del Concejo. 
 
No Presidente es más elevar una voz de apoyo también de protesta, la verdad el 
problema de la compañera Lorena es bastante preocupante, de una u otra forma 
muchos vivimos un acoso de parte de Fernando, Fernando acosaba de una forma 
y la otra en la Administración Municipal, yo me lo aguanté casi tres años y medio y 
sé por lo que debe estar pasando la Concejala Lorena, veo que hay una voz de 
respaldo bastante grande, yo quiero que sepa que cuenta con todo mi apoyo de 
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una u otra forma si necesita de parte de este Concejal algún comunicado o algo 
cuente con eso Lorena, la verdad es una situación bastante difícil y complicada y 
nosotros como Concejales somos vulnerables, créame que sí. También el tema de 
esos padrinos que nosotros tenemos en la policía, ni lo conozco  y la verdad es 
bastante delicado nosotros que vivimos todavía en barrios y barrios que de todas 
maneras tienen orden público se hace necesario señor Presidente que de pronto 
hasta que conozcamos esos padrinos, porque en  momentos difíciles requerimos 
de ellos. Es muy sano el comentario señor Presidente. 
 
Muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Qué pena también te acoso sexualmente Elberth León. 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Juan Camilo Callejas. 
 
TIENE LA PALABRA E HONORABLE CONCEJAL JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Buenos días señor Presidente, un saludo a usted, a la mesa directiva, a mis 
amigos Corporados, los que se encuentran en el recinto. 
 
Secundar pues el tema de la compañera Lorena, yo creo que ya lo expresamos 
muchos, no solamente el tema del acoso sexual sino también se ha venido 
lanzando un acoso a todos nosotros los Concejales y toda la clase política  de 
aquí del municipio de Bello con este muchacho, yo creo que más de uno le 
atendido la mano, hemos sido buenos amigos hasta del hombre y no sé pues 
porque ha arremetido en contra de nosotros, este señor. 
 
Por otra parte pues mi intervención es más para desearles un feliz día del padre a 
todos  los que somos padres acá en el recinto de parte de este Concejal reciban 
un muy gran saludo afectuoso del día del padre, espero que les vaya muy bien, 
que compartan en familia y también desearles muchos éxitos en su capacitación, a 
mis compañeros que viajan hoy. 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy bien, muchas gracias Juna Camilo, a los muchachos que van a la 
capacitación y al equipo de futbol que empezó ayer el torneo con un  gran 
marcador, los felicitamos, les agradecemos.  
 
Antes de la intervención fuera de micrófonos habíamos tocado el tema de la 
compañera Lorena, pues ojala las autoridades si pues cojan y le pongan seriedad 
a este tema porque el muchacho pues todos lo conocemos y a veces lo tildamos 
de loco y de pronto nos gana de loco y con esa locura nos hace y le hace daño a 
mucha gente y sigue de loco, entonces yo creo que si está muy loco entonces hay 
que internarlo en el hospital o hacerle algo, pero no se puede dejar un loco suelto, 
porque es muy peligroso y además es un loco supremamente sagaz e inteligente , 
no es cualquier loco, pero ese es el tema, no es que ese pelao es loco, no le paren 
bolas, pero  con eso le hace mal a muchisisima  gente. 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Juan Camilo Callejas. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Gracias Presidente. 
 
Presidente para poner en consideración de sesionar el martes 21 a las 7:00 de 
mañana si es tan amable y mis compañeros pueden acompañarme en esta 
consideración. 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Yo quiero pedirles el favor a los compañeros, porque los que están en 
capacitación no alcanzan a llegar, pedirles el favor los que les vamos a colaborar 
al compañero Juna Camilo que si seamos muy puntuales para poder aprobar el 
orden del día ustedes saben que necesitamos un mínimo de Concejales de 10, 
entonces si vamos a madrugar o si no para que los otros no perdamos la 
madrugada. 
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En consideración el orden del día de sesionar el próximo martes a las 7:00 am. Se 
abre la discusión, anuncio que va a cerrarse, queda cerrada ¿aprueban 
Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E)  CARLOS MARIO ZAPATA 
MORALES 

 
Ha sido aprobada señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Estamos en varios. Con el uso de la palabra el compañero Edwin Builes Toro. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL EDWIN ALEXANDER 
BUILES TORO 
 
Buenos días para todos. 
 
Presidente era para,  no sé si todos sabe que el compañero Pedro  el vigilante fue 
despedido, entonces él ayer se me acercó y me dijo que si de pronto le podíamos 
colaborar con una carta de pronto dirigida otra vez a MIRO, si lo podían reintegrar 
al cargo que llevaba.  
 
También lo hago por el equipo, porque sé que les fue muy mal ayer, si el señor les 
puede colaborar en esto y darle un apoyo a mi compañera Lorena, que ella sabe 
que incondicional con casi todos los temas de ella. 
 
Muchas gracias Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
El hombre solidario de la corporación. Con el uso de la palabra el Honorable 
Concejal Luis Carlos Hernández Giraldo. 
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LUIS CARLOS 
HERNÁNDEZ GIRALDO  
 
Gracias señor Presidente. 
 
El tema tiene que ver con la secretaría de gobierno, ya por varias veces hemos 
invitado al secretario de gobierno y siempre viene y nos da el saludito, muy bueno, 
pero sale y se va. Sería muy bueno que se organice algo importante con él, 
porque hay temas que nos interesan a nosotros los Concejales, lo que se está 
haciendo en el municipio de Bello, me llamó la atención ayer que lo vi por TV 
Norte que en el tema de la feria, fue asesinada una señora en pleno parque de 
Bello, eso fue algo que paso ayer, pero lo vi en TV Norte y hay situaciones que a 
nosotros nos interesan, escucharlo a él, como se viene trabajando. Indagando con 
algunas personas al interior de la misma secretaría hay operativos que los ha 
tenido que hacer la misma gente, los propietarios de las propiedades que han 
tenido que poner las maquinarias, una cantidad de situaciones, entonces entiendo 
que hombre, hay que reconocer que es el secretario que está haciendo bien las 
cosas, le está tocando muy duro, pero es importante que hablemos con él, que lo 
hemos citado tres veces y las tres veces ha venido a darnos una palmadita en el  
hombre, ustedes han mirado, ha venido a excusarse, tal cosa, pero es importante 
pues que el secretario de gobierno nos cuente el tema de la seguridad, que se ha 
venido trabajando, si ustedes analizan Concejales se está propagando más las 
construcciones, mucho más, miren en el sector de Playa Rica toso ese sector al 
pie del hospital, más arriba todo eso lo están construyendo, el sector de Villa de 
los Ángeles, preocupante, Villa de los Ángeles es donde está la gente de Calle 
Vieja, eso lo donó Antioquia Presente y esos lotes los están invadiendo, todo eso 
ya lo están invadiendo, ya construyeron  2 y 3 pisos y hay un sector ahí de una 
zona verde, en un sector de Villas de los Ángeles que si  nos ponemos las pilas, 
eso lo van a seguir, entonces se está propagando todavía más las construcciones 
de verdad en el municipio de Bello, nosotros pensábamos  que a eso le iban a 
poner un tate quieto pero no, eso sigue creciendo mucho más. Entiendo que no 
hay funcionarios en espacio público, tendrá 2 o 3 muchachos, entonces mire que 
los muchachos siguen con el mismo uniforme, entonces si sería bueno que 
Presidente si le diga al secretario que saque un ratico, aquí no le va a pasar nada, 
aquí vamos a estar cuidándolo todos, pero, de verdad que uno entiende sus 
ocupaciones pero si sería bueno que se sentará acá y nos contara. 
 
Para compartirles me entere también esta semana el Alcalde hizo un consejo de 
gobierno muy preocupado con muchos funcionarios, lo manifestó en el consejo de 
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gobierno, es la realidad aquí hay secretarios que no trabajan y lo manifestó el 
Alcalde en el consejo de gobierno y nosotros también muchos  lo sabemos, hay 
secretario de despacho que no le están ayudando al Alcalde y eso es bueno, me 
pareció algo importante que lo haya tocado ahí en esa mesa, que nosotros los 
Corporados también lo percibimos, secretarios que no nos atienden, seguimos en 
las mismas con algunos secretarios. Entonces home Presidente si sería bueno 
que estos puntos los tocáramos. 
 
Y lo otro, sí sería bueno que nos sentáramos en estos diitas con el Alcalde, 
cuando pase todo esto pídale un pre consejo al Alcalde que nos encontremos de 
nuevo, que hablemos, que nos saludemos y que nos cuente como vamos, que yo 
pienso que eso nos interesa a todos, como va nuestro municipio, si nos estamos 
recuperando financieramente, porque sabemos de la crisis en la que arrancamos, 
entonces es muy importante que nosotros no nos tengamos que enterar  de los 
chismes del pasillo, nosotros también necesitamos saber de las cabezas que nos 
cuenten como esta nuestra municipalidad. Esos serian pus como unos temas para 
que los trabajemos a futuro, Presidente y que usted con la mesa directiva pues 
hagamos algunos contactos y sepamos cómo  vamos avanzando, porque nosotros 
estamos dando nuestro granito de arena, estamos dando todas las facultades que 
nos piden, estamos de puertas abiertas, ha sido un Concejo muy respetuoso, aquí 
no ha habido una oposición pues que  ataque a la Administración, antes por el 
contrario pro activa, dando buenas iniciativas, entonces también nos interesa 
saber cómo vamos a nosotros como Corporados. 
 
No más señor Presidente. 
 
Muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy bien y esa era una de las tónicas que tenía nuestro Alcalde el doctor César 
Suárez Mira, que cuando nos fuera a presentar Proyectos de Acuerdo como estos 
cinco que han llegado ya, porque ya han llegaron otros dos Proyectos, los 
socializáramos que hiciéramos unos pre Concejos, que debatiéramos y que nos 
explicaran porque de cuál es el fin de cada uno de esos Proyectos y 
principalmente el que viene de la reforma administrativa, eso lo hacen el 90% de 
los Alcaldes del país cuando empiezan su administración, pero fuera muy bueno 
de primera mano que él  nos dijera cual es el tema que se va a manejar, unos 
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secretarios vienen y dicen no antes va aganar la gente, vamos a vincular, hace 
falta gente, pero muy bueno que fuera el Ejecutivo el que no dijera esas palabras.  
 
Tiene la palabra la doctora Estella Suárez Caro. 
 
TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA NUBIA ESTELLA 
SUAREZ CARO 
 
Gracias Presidente, un saludo muy especial  a los integrantes de la Mesa 
Directiva, a mis compañeros Concejales. 
 
Presidente también para pedirle un favor de que el secretario de hacienda nos 
mande un informe como quedó el municipio al 31 de diciembre, por ley nosotros 
tenemos derecho todos los Concejales y la mesa también de saber cómo estamos 
al 31 de diciembre, el municipio como quedó y como está financieramente al 31 de 
junio y ese dato no nos lo han pasado Presidente, entonces yo sigo insistiendo de 
que nos manden esa información Presidente, para saber el estado del municipio. 
 
Muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Con mucho gusto Honorable Concejal ¿algún Honorable Concejal? Con el uso de 
la palabra Luis Carlos Hernández Giraldo. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LUIS CARLOS 
HERNÁNDEZ GIRALDO  
 
Gracias señor Presidente. 
 
Lo otro Presidente, es pues si sabemos que ya dentro de muy poco van a iniciar 
las fiestas del Cerro Quitasol del municipio de Bello a ver si de pronto, entiendo 
que ya hay una buena organización, se está trabajando en ese sentido, si de 
pronto no sé ustedes en el cronograma nos traen las personas encargadas para 
que nos cuenten como van a estar las fiestas este año en el municipio de Bello, el 
cronograma que usted maneja en su agenda  y es importante porque creo que se 
está avanzando fuertemente  en esto, como va hacer la participación para 
nuestros artistas bellanitas, yo creo que ojalá se les brinde todo ese apoyo a todos  
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los artistas bellanitas que están esperando que les brindemos el apoyo por parte 
de nuestro Alcalde y todo su equipo de trabajo para que se tenga muy en cuenta 
en algunas actividades a nuestros artistas, en temas de canto, pintura, muchas 
actividades que se puedan programar, que nos cuenten como vamos en eso. 
 
Hombre que bueno que al Concejo lo tuvieran en cuanta en estas cosas hombre, 
que mínimo en esa mesa de trabajo de las fiestas del cerro Quitasol incluyeran un 
Concejal hombre, que participara e esa mesa de trabajo, que yo sé que aquí hay 
Concejales que pueden hacer buenos aportes y me parece que al Concejo 
también lo deberían de tener en cuenta en ese sentido, yo sé que hay una 
comisión que está en la organización de las fiestas, por ejemplo usted Presidente 
tienen mucho que aportarle en temas de organización a las fiestas porque usted 
tiene toda la experiencia, tenemos un gran cantante hoy como es Serrano, José 
Rolando, yo espero que ojala lo tengan en cuanta, que ,lo pongan a participar del 
evento, Edwin es un muchacho que también lo hace bien, entonces Presidente, 
usted de verdad que me parece que sería una sugerencia muy respetuosa, que 
alguien del Concejo este en esa comisión, que nunca lo han tenido en cuenta, 
siendo de las personas que más experiencia tiene en manejo de estos eventos. 
 
Muchas gracias, yo creo que ya quedamos con un muy buen tema pues  acá en la 
Plenaria. 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Con el uso de la palabra Juan Camilo Callejas. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO   
 
Presidente, en el mismo sentido  en la misma línea del Concejal Luis Carlos, miren 
yo creo que a la gran mayoría de nosotros alguna persona se no ha acercado a 
decir es que mi hija canta, es que yo tengo un grupo, es que bueno, yo hago cierta 
expresión artística y yo me acuerdo muy bien de que se le iba a dar una 
transformación a las fiestas del Cerro Quitasol e iban a tener mucho en cuenta a 
los artistas bellanitas o al menos eso fue lo que se promulgó; a hoy, ya estamos 
aportas de las de las fiestas y todavía la gente se acerca y no sabe si se van a 
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presentar, o sé si hay un concurso previo, yo por mi parte no sé decirle, si usted 
canta vaya preséntese a la casa de la cultura que están haciendo un filtro y todos 
también sabemos que alrededor de esto se ejerce un comercio, un comercio que 
se establece  en unos puestos de ventas y bueno todo lo que se hace allí en las 
fiestas del cerro Quitasol y hay mucha gente que también vive de ese comercio 
que se da durante esa semana de las fiestas del cerro, no sabemos quién lo está 
manejando, el año pasado tenían que consignar una plata para poder pagar un 
impuesto, llenar un formulario, a hoy no sabemos absolutamente  nada de las 
fiestas  y yo creo que también debemos nosotros más o menos orientar a la 
comunidad que es lo que va pasar con estas fiestas, o sea que me parece muy 
buena idea y muy pertinente traer a los organizadores para nosotros conocer de 
primera mano, porque estamos a escaso un mes de las fiestas. 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Ya le voy a dar la palabra al Honorable Concejal Juan David Muñoz. 
 
La subsecretaria de cultura está invitada para la segunda semana de julio, pero 
voy a hablar con ella para que venga antes porque ya la segunda senada, pues ya 
están las fiestas encima, entonces  ya está todo. 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Juan David Muñoz. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JUAN DAVID MUÑOZ 
QUINTERO  
 
Gracias Presidente. 
 
Que yo creo que debe citarse pronto, porque ni si quiera al consejo de cultura lo 
tiene en cuenta, allá no se ha socializado nada de las fiestas y el consejo lo está 
reclamando, está reclamando participación, que si quiera se socialice y no se ha 
hecho, entonces es preocupante que se proyecte unas  fiestas de esa magnitud y 
que ni si quiera el consejo de cultura haga parte de la planeación, entonces sí 
debería ser más pronto que venga la subsecretaria a socializar. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
  
Muy bien y además los que hemos estado acá en los años anteriores se nos 
avecinan y a ustedes lo 19 Concejales un problemón que son las famosas 
manillas, eso sí que es un problemón para nosotros los Concejales, para que 
tengamos y acá hablemos muy claro con la secretaria porque vuelvo y les digo 
nosotros los que venimos de los años anteriores, vaya problema que hemos tenido 
con las famosas manillas, pero problemas, problemas de bravear porque la gente 
en el común creen que a nosotros nos dan cualquier cantidad, pero a nosotros nos 
tratan en ese tema y nos tratado supremamente mal, pero mal es mal o sea al 
punto de que aquí muchos hemos desistido mejor de ir para evitarnos problemas. 
 
Ah que bueno me alegro y lo felicito, ojala, seria fabuloso enorme, yo por ejemplo 
he coordinado un evento, coordino un evento de la trova y me evito eso, cero 
manillas, se ponen las sillas y el que llegó, llegó, el que primero llegó y así se evita 
uno problemas con todo el mundo, que así debería ser y ojala en la Administración 
nos pareen bolas  porque es que ellos mismos también tienen sus problemas, 
ellos también tienen sus problemas porque, ellos pues no pueden hacer una zona 
VIP para 7.000 personas, que son los que pretendemos, porque todos siempre 
queremos estar al pie de la tarima, para que quedemos claros, todos queremos 
estar al pie de la tarima. 
 
Con el uso de la palabra Luis Carlos Hernández Giraldo. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LUIS CARLOS 
HERNÁNDEZ GIRALDO  
 
Bueno, tengo otro tema para mencionarlo acá en la Plenaria. 
 
Presidente a finales de agosto se va a realizar una capacitación, hay un 
ofrecimiento de una capacitación para los EE UU, yo tengo una propuesta 
Presidente, en tratar de gestionar con algunas entidades, podamos mirar la  
posibilidad  pues de que algunos Concejales asistamos, entonces quería ver si 
organizamos una comisión  a través de usted como Presidente, por ejemplo con el 
Área Metropolitana a ver si asistimos dos o tres Concejales  para mencionar la 
propuesta, considero también que esa misma comisión podría asistir a hablar con 
el mismo secretario de hacienda del municipio de Bello y tengo otra opción que es 
INTERASEO, cuando estuvimos en Europa también se vinculó y apoyó algunos 
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Concejales para que pudiéramos asistir a esas capacitaciones, entonces es más 
como una gestión para que podamos asistir a ese Congreso tan importante que se 
va a realizar  en los EE UU, entonces me gustaría que le trabajáramos desde ya 
porque el tiempo avanza muy rápido, estamos a un mes y medio y yo creo que si 
desde ya podemos arrancar eso nos permitiría a todos hacer una muy buena 
gestión y poder asistir la mayoría a  esa actividad en ese país tan importante. 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Honorable estamos pendientes porque todavía faltan tres Concejales incluida para 
la compañera Yessica para gestionar su visa, una vez tengamos visados los 19 
Concejales y los doce que están pendientes de la próxima capacitación tengamos 
claro el presupuesto, porque tenemos la invitación, no tenemos claro el 
presupuesto y revisando el presupuesto que existe en el rubro de capacitación 
para los Concejales o sea tengamos las cuentas claras inmediatamente la Mesa 
Directiva en cabeza mía nos pondremos a gestionar, porque también pues muy 
respetuosamente no nos queda bien, nosotros irnos como  de totuma, en totuma 
por todas partes, miramos muy claro y le agradezco pues su comentario, su 
propuesta que es supremamente valida, pero yo creo que esto si debe ser 
netamente de la Mesa Directiva la gestión, le agradezco doctor Luis Carlos porque 
yo sé que usted estuvo en esta presidencia  y sufrió mucho con estos temas de las 
capacitaciones, desde el presupuesto, pero yo si me pondré en el tema,. Muy, 
pero muy pendiente en el caso de que requiera el apoyo de los Honorables 
Concejales les diré en su momento y les  quedaré muy agradecido. 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E)  CARLOS MARIO ZAPATA 
MORALES 
 
 
Está agotado señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Agotado el orden del día, levantamos la sesión invitamos para el próximo martes 
siete  de la mañana. 
 
Feliz  día del padre para todos los padres Concejales y para las madres que traten 
muy bien a sus esposos. 
 
Muchas gracias. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Carlos Augusto Mosquera Gómez   Carlos Mario Zapata Morales  
Presidente                Secretario (e) 
 
 
 
 
 
 
 
Alba Diony Arroyave García 
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